

51名移民命丧美国货车

车厢内没有水和空调

圣安东尼奥市警方和消防部门27日晚在记者会上说,当天18时许,一名男子在该市一处路口发现一辆疑似被弃的大货车并听到车厢里传来呼救声,走近后看到车

厢内有人死亡,随即报警。执法人员接警后在大货车车厢里发现40多具移民遗体,另有多名移民送医后不治。通报说,车厢内没有水和空调,一些人摸起来很“烫”,多人因中暑和脱水被送往当地医院。

非法持有枪支。货车司机也遭执法部门拘留,可能受到起诉。据信这名司机是美国人。

据《圣安东尼奥新闻快报》报道,这辆大货车的“身份”系伪造。有人用得州一家卡车公司在美国交通部和得州交通部登记的相同识别号码和车身颜色“克隆”了这辆车,显然是为了逃避当局调查。

美国海关与边境保护局和其他执法部门多名不愿公开姓名的官员告诉媒体,这辆卡车原本可能载有约100人,看似要将他们运至将要工作的地方。移民们身上被喷洒有刺鼻气味的物质,这是人口走私集团用来躲避警犬嗅探的方式之一。

美国总统拜登28日说这一事件“令人震惊”,承诺加大对人口走私犯罪组织的打击力度。

美国政府最新数据显示,今年5月,美国边境执法人员在美墨边境逮捕非法移民近24万人,再创新高。(据新华社报道)

卡车司机在内3人被捕

路透社28日援引法庭文件和美国官员的话报道,调查人员追踪车辆注册信息至圣安东尼奥市一处地址,逮捕两名墨西哥公民。这两人在美国非法定居,被控罪名是

美国执法部门28日通报,27日在得克萨斯州圣安东尼奥市一辆大货车车厢里发现的移民死亡人数升至51人,已有2名墨西哥公民因这一事件遭起诉。这是美国近年来最严重的移民死亡事件之一。当地官员说这是一起“人间惨剧”。

北约快速反应部队将扩充至30多万人

新华社消息 北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格27日说,本周在西班牙首都马德里举行的北约成员国领导人会议将决定扩充北约快速反应部队,规模从当前大约4万人增至30多万人。

斯托尔滕贝格在北约总部的记者会上说,扩充快速反应部队是北约应对“战略竞争时代”的举措之一,与派遣更多北约作战部队协防北约东翼成员国等举措一起,将成为“冷战以来集体防御和威慑的一次最大幅度改造”。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动后,美国主导的北约决定调遣北约快速反应部队数

千兵力前往俄罗斯和乌克兰周边的北约东翼成员国,以“增强防御力量”。据美联社报道,这是北约首次将快速反应部队用于防御。

一名不愿公开姓名的北约官员告诉路透社记者,扩充后的北约快速反应部队具体规模和组成还有待确定,计划2023年完成改编。

30个北约成员国领导人定于28日~30日在马德里举行会议,预期在扩充北约快速反应部队计划之外,还将决定向乌克兰提供一揽子“增强综合援助”方案,包括提供保密通信设备和反无人机系统等装备。(沈敏)

土耳其突然“转弯”同意芬兰瑞典入北约

新华社消息 土耳其28日一改立场,对瑞典和芬兰加入北大西洋公约组织的进程“开绿灯”。土耳其、瑞典和芬兰领导人28日在西班牙首都马德里参加北约峰会期间会晤。随后,三国外交部长签定备忘录,土方改变反对立场,同意北约邀请瑞典和芬兰加入。

土耳其总统办公室发表声明说,瑞典和芬兰承诺,将在打击库尔德工人党及其分支方面与土方“全面合作”,不支持库尔德工人党、叙利亚库尔德武装“人民保护部队”和“居伦运动”,将解除对土耳其出口武器装备的限制。声明说,芬兰和瑞典同意在“反恐和国防工业”方面各自修订法律。

瑞典和芬兰与土耳其先前多

次谈判,寻求土方“放行”。土方一直显示强硬立场,总统埃尔多安甚至放狠话称,只要他在任,土方就不会同意。埃尔多安在前往马德里前说:“我们不要空谈,我们要结果。”

法新社说,土耳其位于战略要地,是北约重要成员,但与美国和欧洲盟友不时关系紧张。

土耳其与瑞典和芬兰达成备忘录后,白宫宣布拜登与埃尔多安定于29日会晤,讨论北约集体防务和安全以及“两国关系中一系列重要事项”。

法新社报道,土方正寻求美方出售F-16战机,因而被猜测以同意瑞典和芬兰加入北约为条件向美方“讨价还价”。(惠晓霜)

◎国际速读

●保加利亚总理佩特科夫28日宣布驱逐70名俄罗斯外交官,保加利亚相关部门认为这些被驱逐的俄罗斯外交官从事有违保加利亚利益的工作。保加利亚副总理、社会党主席尼诺娃表示,驱逐70名俄罗斯外交官是保加利亚外交史上前所未有的行为,将产生长期影响。

●总部设在马耳他首都瓦莱塔的欧盟庇护局28日发布年度难民庇护报告显示,2021年欧盟成员国共收到64.8万份庇护申请,比2020年增长1/3。报告显示,叙利亚人和阿富汗人是难民庇护申请者中最大的两个群体,德国是去年收到庇护申请数量最多的欧盟国家,其次是法国、西班牙和意大利。



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩快乐8 500万 赠票欢乐派送

活动时间:2022年6月30日起(第2022171期)赠完即止

快乐8

活动范围: 全区福利彩票“快乐8”游戏销售站点

活动内容: 活动期间,凡在全区“快乐8”游戏销售站内购买“快乐8”游戏彩票,选六/选九/选十单票票面金额≥20元,均可随机获赠一张面值10元的快乐8游戏彩票(选五玩法机选单式5注)。

内蒙古福彩APP 内蒙古福彩服务号 内蒙古福彩订阅号 内蒙古福彩官方微信号

本活动最终解释权归内蒙古自治区福利彩票销售管理中心所有